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HWmsa: Bman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 17.01.2011 13:37:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202011/answer/203007




KoneuHo M0xkHO. B epByio ouepensb, [0 BU3UTA K Bpauy, caaiTe KpoBb Ha [ICA( B mo0oii
KOMMep4eckoi nabopatopun), 3aTeM - caaite IAKYJIAT - Ha 3TITII] u Ha Gaknoces, coenaiite Y3U
MOYEBOTO0 Iy3hIPS, IPOCTATHI, 0CTAaTOYHOU MOuH. C pe3ybTaTaMu - UOUTE K YPOJIOTY.



